Rocq-E Harrell
“Heel Nederland weet inmiddels Rocq-E Harrell te vinden als er een flinke portie Soul, vette R&B of Gospel nodig is.” [Telegraaf ]

Deze uitspraak bevestigt waar vele fans al achter waren gekomen! Rocq-E veroverde op dat moment het theaterpubliek in de spetterende soulshow “R.E.S.P.E.C.T.”.

Op dit moment geniet Rocq-E van de enorme belangstelling en populariteit van Big, Black & Beautiful, het dames trio waarmee zij een eerbetoon brengt aan de Girl Groups die voor een groot gedeelte het muziekbeeld van de afgelopen decennia bepaalden. 
Geboren in Los Angeles werd Soul, R&B en Gospel zingen Rocq-E al vroeg bijgebracht. Haar moeder Evelyn was lid van de legendarische "Friends of Distinction" en grootmoeder Essie King was klassiek gospelzangeres en docente aan het conservatorium.

Rocq-E groeide al snel uit tot een van de top sessie zangeressen in Los Angeles. Zo heeft zij samengewerkt met o.a. Stevie Wonder, Aretha Franklin, Patti Labelle, The Emotions en Vanessa Williams. Met Diana Ross heeft ze bijna 13 jaar lang over de hele wereld getoerd, voordat Rocq-E zich in Nederland vestigde en ging concentreren op haar eigen solo carrière.  

In Nederland bracht zij haar eerste solo CD uit, “Language Of Love”met gast bijdragen van o.a. Jan Akkerman, Kenny Moore, Gordon & Ruth Jacott. Het Nederlandse theaterpubliek heeft in 1995 officieel kennis met haar gemaakt in het succesvolle "Niet Gesnoeid" waarin zij samen met o.a. Karin Bloemen, avond aan avond het publiek trakteerde op vocale hoogstandjes. Hierna volgde “Female Factory” met Leoni Jansen, Adelheid Roosen en 10 andere internationale vrouwen & haar solo theaterconcertserie “Language of Love”. In 1998 toerde Rocq-E met Lou Rawls, als zijn speciale duet gast en trad o.a. met hem op tijdens het North Sea Jazz Festival. Daarna toerde zij met She Got Game en R.E.S.P.E.C.T. in de grote schouwburgen van Nederland. In 2001 begon zij samen met Lucretia van der Vloot en Michelle David aan Big, Black & Beautiful, hun eerste succesvolle theaterprogramma trok drie seizoenen lang uitverkochte zalen.

In het najaar van 2005 toerde Rocq-E samen met o.a. Hans Vermeulen in It Takes 2. Samen zongen zij de mooiste duetten in een wervelend & swingend theaterconcert. 

In januari 2008 begint Big, Black & Beautiful aan een nieuwe theatertoer langs 67 Nederlandse theaters. “Big, Black & Beautiful in Concert” wordt een knalfeest vol onvergetelijke Disco- & Soulhits!

Dat zelfde jaar hebben de dames de beslissing genomen om een van de grootste BB&B dromen te gaan verwezenlijken: een periode in een goede studio te gaan zitten en daar met geweldige producers en muziekanten een echt BB&B studio album te gaan opnemen!

"Everything's Changing" het eerste BB&B studio geproduceerde album is een feit. De CD ligt in alle grote platenzaken en is door de BB&B fans vol lof ontvangen. In februari 2010 verschijnt de 2e single van het album "Guess I'll Be The One" deze midtempo track met een knipoog naar de Motown sound is ook het eerste nummer wat door de dames zelf is geschreven. 

Op 23 april 2010 beleven de Sisters of Soul een ander hoogtepunt! Op die avond staan zij voor het eerst met hun eigen show in de Heineken Music Hall. Liedjes van hun nieuwe album afgewisseld met hoogtepunten uit the theatervoorstellingen van de afgelopen jaren. Een hele grote uitdaging (waar de dames heel veel zin in hebben) om samen met hun BB&B live band in een uitverkochte zaal, een echte BB&B Soulparty neer te zetten. 

Na drie succesvolle tournees en een uitverkocht concert in de Heineken Music Hall, komt, op verzoek van het publiek Big, Black & Beautiful zijn terug in de theaters, vanaf September 2012 tot/en  met Maart 2015 zijn de dames bezig met twee nieuwe producties Big Black & Beautiful "Everything's Changing" 12 ½ years later…..en Big Black & Beautiful in Concert.
Voor meer informatie over Rocq-E: www.rocq-e.com    


