Biografie Cor Bakker (kort) 

Cor Bakker begon met pianospelen op 11-jarige leeftijd en werd later geïnspireerd door Louis van Dijk om zijn talent verder te ontwikkelen. Op het conservatorium studeerde hij Cum Laude af, om vervolgens in Los Angeles -bij zijn grote muzikale inspirator Clare Fischer- zich verder te ontplooien.

Inmiddels is zijn muzikale CV uniek en zeer indrukwekkend! 

Cor begeleidde vrijwel alle nationale artiesten en vele internationale, waaronder: Adele, Al Jarreau, Boyzone, James Morrison, Jamie Cullum, Joss Stone, Katie Melua, Kylie Minoque, Lionel Richie, Oleta Adams, Robbie Williams, e.v.a.(!)  

Cor, die zich ontwikkelde tot een super veelzijdig muzikant, maakte meerdere solo Cd's, verzorgde diverse theater- en promstournees en talloze concerten. 

Vele bijzondere prijzen zoals: de Gouden Harp, de Kiwanis Jazz Award en de Gouden Notenkraker mocht hij in ontvangst nemen. Sinds april van dit jaar mag Cor zich bovendien Ridder in de orde van Oranje Nassau noemen!

Door zijn deelname aan vele radio- en tv-programma's (o.a. Paul de Leeuw, Cor & Co., Cor op Reis, The Passion, e.a.) is Cor inmiddels ook bn-er  met een generatieoverschrijdend muzikaal succes. Daarmee is Cor Bakker een graag gezien (e) gast op uw besloten personeelsfeest, jubileum, gala of privéfeest. Informeer naar de mogelijkheden!

Boekingsvarianten:

Cor Bakker Band (10 pers.)

(Bekend als dé band van Paul de Leeuw met live begeleiding van vele artiesten)

Trio Cor Bakker 

(Bezetting: piano, bas, drums)

Cor & Co 

(Samen met 1 of meerdere gastsolisten/gastmuzikanten: op aanvraag)

Cor Bakker Solo
(Diners, gala's, business events)

NIEUW: Cor Bakker Talentenband

(Maak muziek met uw eigen medewerkers/talenten) 
