Verkorte biografie (NL en EN): AL McKay's Earth Wind & Fire Experience
Deze waanzinnige band is gebouwd rond de legendarische Earth Wind & Fire-gitarist Al McKay en een groep van de allerbeste studiomuzikanten uit Los Angeles. Veel van deze muzikanten  zijn originele leden van de vintage EWF uit de late 70's / vroege jaren 80.  
De 'Al McKay's Earth Wind & Fire Experience', die hit na hit van het materiaal van de supergroep uitvoert in de originele toonsoort met het originele gevoel, biedt een prachtige muzikale demonstratie van het oorspronkelijke EWF-geluid.
Gitarist Al McKay leidt de ritmesectie. De blazerssectie, onder leiding van de originele EWF-trompettist Michael Harris, is samengesteld met de talenten van voormalige Tower Of Power en Doobie Brother-leden. De ongelooflijke vocale talenten van Tim Owens overtreft op overtuigende wijze het krachtige vocale ensemble van de meeste groepen.
In een tijd dat veel toppopgroepen optreden met zorgvuldig voorbereide clicktracks en vooraf opgenomen zang en sounds, is het verfrissend om te ontdekken dat de erfenis van deze historische Amerikaanse muziek springlevend is met McKay's verbluffende Earth Wind & Fire Experience.
De "Al McKay's Earth Wind & Fire Experience" is misschien de enige groep in de wereld die deze muziek kan weergeven met het originele gevoel en zonder rook, spiegels en verdere opsmuk. Voor fans van Al McKay's Earth Wind & Fire Experience en Amerikaanse funkmuziek in het algemeen - is de band een absoluut fenomeen dat absoluut niet te missen is!
Geschiedenis van de band
In 1990 besloot de voormalige EWF-gitarist Al McKay om een ​​groep samen te stellen uit muzikanten van de oorspronkelijke groep, aanvankelijk alleen voor enkele speciale uitvoeringen in Japan. Ze noemden zichzelf de 'LA Allstars' en verzamelden voormalige leden van EWF tot een model van de oorspronkelijke -door de ritmesectie gedreven- groep. Dit alles georganiseerd rond het belangrijke gitaarwerk van McKay.
In de loop der jaren hebben de LA Allstars, en later de "Al McKay's Earth Wind & Fire Experience" de meest invloedrijke muzikanten in R & B en funk op het podium staan. Hierin zijn dus heel veel van de originele leden van de vintage EWF uit de late 70's / vroege jaren 80 opgenomen.
[bookmark: _GoBack]De "Al McKay's Earth Wind & Fire Experience" toont de grootste aandacht en toewijding voor het behouden van de super kwaliteit van het originele EWF-geluid.













AL McKay´s Earth Wind & Fire Experience  
Built around legendary Earth Wind & Fire guitarist, Al McKay, and a group of top Los Angeles studio and road musicians is the aptly named "AL McKay´s Earth Wind & Fire Experience  ". They are all about the music.
Performing hit after hit of the super group's material, in the original keys with the original feel, the "AL McKay´s Earth Wind & Fire Experience  " offer a stunning demonstration of a living, vital performance - with every component of the band upholding the high standard of excellence that established the original EWF sound.
From Al McKay's guitar, the rhythm section locks down the grooves McKay did so much to create in the first place. The horn section, under the leadership of original EWF trumpeter and Phenix Horn member Michael Harris, and featuring the talents of former Tower Of Power and Doobie Brother members, deliver performances that any band leader would be proud of. The vocal section anchored by the incredible vocal talents of Tim Owens - plausibly surpasses the powerful vocal ensemble of most groups.
In a day and age when many top pop groups perform with carefully prepared click tracks and prerecorded vocals and padding, it is refreshing to find that the legacy of this historic American music is alive and well with McKay's stunning new group.
So, the "AL McKay´s Earth Wind & Fire Experience  " may be the only group capable of rendering this music with the original feel and with no smoke and mirrors. And for fans of AL McKay´s Earth Wind & Fire Experience  and American funk music in general -- the band is a phenomenon absolutely not to be missed.
History of the band
In late 1983, Earth, Wind & Fire went on an extended "hiatus." Although there were noises made subsequently from time to time, the group that had defined its unique sound was gone. Then in 1990, the former EWF guitarist, Al McKay decided to put a band together from the remains of the original group, initially for some special performances in Japan. Calling themselves the "LA Allstars," the group assembled former members of EWF into a model of the original rhythm section driven group, organized around the all important guitar work of McKay.
Over the years the LA Allstars, and later the "AL McKay´s Earth Wind & Fire Experience ", have featured a who's who of the most influential musicians in R&B and funk. These have included many of the original members of the late 70's/early 80's vintage EWF.
Drawing from this reservoir of great musicians, the "AL McKay´s Earth Wind & Fire Experience  " has demonstrated the highest regard and commitment to retaining the excellence of the original EWF sound.
