Charly Luske boeken?
Charly Luske wordt geboren op 19 september 1978 in Amsterdam als oudste van vier in een muzikaal gezin. Als oudste nam Charly dan vaak het voortouw. Muziek vormde binnen het gezin een belangrijk onderdeel.
Ook het acteren komt al vroeg op zijn pad. Wanneer Charly elf is, wordt hij uit de klas gekozen om mee te doen aan de televisiefilm ‘De Tijdmeester’. Uiteindelijk was het zijn vader die hem stimuleerde om klassieke zangles te volgen.
Als Charly zeventien is, leest zijn moeder in de krant een advertentie van een modellenbureau. Ze zoeken jongens voor een nieuwe groep. Ze schijft hem in en hij komt door de audities. Ineens wordt hij de leadzanger van de boyband ‘Velvet’. In 2001 wordt Charly de leadzanger van ‘Boyband’ waarmee o.a. de single ‘Driving me Crazy’ uitgebracht wordt. Deze band ontstond als spin-off van de gelijknamige musical ‘Boyband’, waarin hij de hoofdrol van Sean vertolkte.
Na Boyband volgden er meerdere musicals. Vanaf 2002 speelt Charly in diverse producties, waaronder ‘Turks Fruit’ en ‘The Wiz’. In 2003 krijgt hij met Tanja zijn eerste zoon, Billy. Begin 2004 maakt hij een uitstapje naar het Nationaal Songfestival Charly Luskeom uiteindelijk weer terug te keren naar musical. In 2007 krijgt hij de hoofdrol in de Duitse versie van de Queen musical ‘We Will Rock You’. Anderhalf jaar pendelt hij tussen de Musical Dome in Keulen (Duitsland) en zijn thuis in Nederland.
Charly trouwt met Tanja en komt terug naar Nederland om rollen te spelen in de klassieker ‘Op Hoop Van Zegen’ en de ‘Full Monty’ en uiteindelijk ook hier in Nederland in ‘We Will Rock You’ verschillende rollen voor zijn rekening te nemen. Intussen worden ook op TV diverse uitstapjes gemaakt. Zo speelt hij in ‘Zoop’, ‘Meiden van De Wit’ en ‘Costa’ en wordt hij als presentator gevraagd voor o.a. ‘Het Beste Idee van Nederland’ en ‘De Leukste Thuisvideo’s’. Toch ligt zijn hart primair bij muziek: hij schrijft, componeert en treedt op.
Hoewel hij zijn musicalrollen heel duidelijk op muziek had geselecteerd begon het toch steeds meer te jeuken om weer met allerlei bandjes en in diverse formaties de poppodia te beklimmen.
In 2011 heeft Charly met zijn deelname aan ‘The Voice Of Holland’ een goede stap gezet om deze ambitie nieuw leven in te blazen. Met een geweldig avontuur achter de rug is hij momenteel erg druk bezig met het ontwikkelen van zijn album, terwijl hij ondertussen door het land toert met zijn band.
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