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[bookmark: _GoBack]Idols 5 heeft Nederland een nieuwe popartiest bezorgd, haar naam is Kimberly Fransens. Kimberly wil mensen raken met haar stem, een verhaal vertellen, maar ook een feestje bouwen. Kimberly heeft attitude en kracht in haar stem en persoonlijkheid. Eva Simons noemde haar niet voor niets een ‘power woman’. “Hier staat een Idol”, aldus Martijn Krabbé , “wat een stem en wat een performance, dit is een super ster” riep Jamai Loman. “Kimberly is een Idol waar Idols voor bedoeld is”. Het hele plaatje klopt: the voice, the looks en performance.
Bij Kimberly Fransens (geboren in 1992) was het van kleins af aan al duidelijk dat ze niets liever wilde dan op het podium staan en mensen entertainen. Ze begon haar muzikale carrière als klein meisje in professionele musicals als ‘The Sound of Music’ en ‘Annie’. Op 15 jarige leeftijd begon ze aan de Havo voor Muziek en Dans en ontwikkelde Kim zich tot een volwaardig artiest die maar een doel voor ogen had: muziek maken en optreden.
Op de Bachelor opleiding aan het Conservatorium te Rotterdam kwam Kimberly (toen 18 jaar) erachter dat ze sneller het werkveld in wilde dan school toeliet. Ze stopte met de opleiding en deed mee aan ‘The Voice of Holland’ hier won ze de wildcard via Radio538 en kwam in het team van Angela Groothuizen terecht. Nu ze even aan de muziekwereld had geroken wist Kimberly het zeker ‘ik ga voor een solo carrière’!
In seizoen 2015/2016 was Kimberly te zien in de pop theatershow ‘Jeans 25’ en toerde hiermee langs de Nederlandse theaters. In februari 2016 besloot Kimberly een nieuw avontuur aan te gaan bij de comeback van de moeder ter talentenjachten: IDOLS. In de eerste liveshow zette zij een onvergetelijke act neer. Ze zong ‘Stone Cold’ live in een volle badkuip. Dit optreden ging viral op social media. Ze overleefde alle liveshows en belande in de finale. Als runner zong ze in de finale een eigen nummer ‘How Bad”  en liet met deze catchy pop song perfect zien waar ze voor staat. In de zomer van 2017 tekent Kimberly bij Armada, waarmee haar debuut als solo artiest een feit is. Met de single ‘Like A Queen” als eerste release.
Kimberly heeft in de liveshows van Idols een tipje van de sluier laten zien wat ze kan en ze is er meer dan klaar voor om het land in te gaan met haar eigen muziek en spectaculaire show. Deze energieke, jonge, verfrissende power woman gaat knallen! Lets get ready for Kim!”
