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We mogen trots zijn op Lois Lane, de band bestaande uit de zusjes Klemann, die al zolang een bijzondere plaats inneemt binnen het Nederlandse popcircuit. 
Monique en Suzanne hebben altijd gekozen voor muziek die recht uit hun hart komt. Dat is de reden dat ze nog steeds vol meedoen in de Nederlandse live-scene.
Hun discografie is zo gevarieerd dat Lois Lane vrijwel op alle podia fantastisch tot haar recht komt!
Geïnspireerd door hun idolen Aretha Franklin en The Supremes ontwikkelen zij een heerlijk soulvol stemgeluid. In het kader van de succesvolle Marlboro-Flashbacktour creëren de dames een fraaie alom gerespecteerde serie ABBA-optredens. 
Met dank aan o.a. Prince en Andy Wright (o.a. Massive Attack, Nathalie Imbruglia, Simply Red en de Eurythmics) ontstaat bovendien een heerlijke internationale pop-disco sound die ook terug te horen is op de diverse albums, de veel gedraaide singles en tijdens de live optredens in het land.
Geen wonder dat de charmante dames nog steeds veelgevraagd zijn als tape- of bandshow met een keuze uit verschillend repertoire: Eigen repertoire / ABBA / Motown / Disco / of een Combinatie
Lois Lane boeken op uw bedrijfsfeest of festival?  
Lois Lane is te boeken als:
· 1x30 min. tape-act
· 1x60/75 min. live met band show
· Gastsolistes met andere bands/orkesten/HaFaBra *
* Stephan Geusebroek Band (New Amsterdam Orchestra), The Boston Tea Party, e.v.a. 

Wilt u het Lois Lane’s ode aan ABBA (onlangs bij RTL Late Night) nog eens terugkijken, klik hier.
https://www.youtube.com/watch?v=-dOxbtbWNKM


