Muziek- en radiofreak die van lekker eten houdt: zo stond Pieter Kok (1980) bij vrienden en collega’s bekend toen hij 12 jaar geleden zijn radio carrière startte.
Terwijl hij gestaag bouwde aan die succesvolle radio carrière bij de publieke omroep – jarenlang was hij producer en sidekick van Gerard Ekdom – ontwikkelde hij zich tevens tot een begenadigd (hobby)kok.
Inmiddels wordt hij door zijn culinaire netwerk ook wel getypeerd als de foodie die ooit iets bij de radio deed; hij timmert aan de weg als culinaire professional met een scherpe focus op zelfbedachte recepturen, gemaakt met eerlijke, duurzame en lokale ingrediënten.
Wat hij het liefste doet? Koken voor zijn vrienden en familie, en samen met hen onthaasten.
Pieter woont met zijn twee kinderen, vrouw en hond in een monumentaal Zaans Koopmanshuis in Westzaan waar hij – als hij niet aan het werk en aan het klussen is – in zijn keuken te vinden is om nieuwe recepten te proberen.
Sinds begin december 2018 is Pieter een van de vaste koks het succesvolle RTL4 televisieprogramma Koffietijd. Een geweldige volgende stap richting de toekomst.
Pieter is op evenementen en bedrijfsfeesten te boeken voor:
· Kook- of bakworkshops
· Kookdemontraties
· Kookmasterclasses
· MC of dagvoorzitter evenementen
· Motivational speaker
Een product koppeling met Pieter is ook mogelijk:
· Reclamecampagnes
· TV/radio commercials
· Ambassadeur van uw product
· Receptenfilmpjes
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